
[bookmark: _7unvvkx4ccfo]Το Τμήμα Διασφάλισης Ποιότητας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, 
[bookmark: _fksy45dsr63b]σε συνεργασία με 
[bookmark: _xry6zjvvqiey]το Τμήμα Επιστήμης Διαιτολογίας - Διατροφής, 
[bookmark: _np1n5lzi3sp0]σας προσκαλεί σε διάλεξη της Prof. Niyati Parekh, Associate Vice Provost of Faculty Initiatives, New York University, με θέμα:
[bookmark: _1sibfcmalg32]“Innovative Teaching”

[bookmark: _953dkvcx4z7p]Η  Καθηγήτρια Niyati Parekh με γνωστικό αντικείμενο “Public Health Nutrition”, School of Global Public Health, New York University (NYU), κατέχει παράλληλα και τη θέση της Associate Vice Provost of Faculty Initiatives, Office of the Provost, υπεύθυνη για την υποστήριξη των καθηγητών στην εξέλιξη της ακαδημαϊκή τους πορείας στο Early Career Faculty Institute, NYU.
[bookmark: _lcgtrrrdvtgr]Η διάλεξη που εστιάζει στη βελτίωση των διδακτικών δεξιοτήτων και τη χρήση στρατηγικών πέρα από τις παραδοσιακές μεθόδους διδασκαλίας, θα διεξαχθεί δια ζώσης, στην αγγλική γλώσσα, την Τρίτη 21 Ιουνίου 2022 και ώρα 12.00 μ. στην Αίθουσα Τελετών του Πανεπιστημίου και θα ακολουθήσει συζήτηση.
[bookmark: _scpguw7dxp5]Ευχαριστούμε θερμά την Καθηγήτρια του Τμήματος Επιστήμης Διαιτολογίας - Διατροφής, της Σχολής Επιστημών Υγείας και Αγωγής, Μαρία Γιαννακούλια, για την πρωτοβουλία πρόσκλησης της Καθηγήτριας Niyati Parekh και ευελπιστούμε η διάλεξη να προσδώσει ερεθίσματα για τη διεύρυνση των πρακτικών διδασκαλίας στο πλαίσιο της συνεχούς βελτίωσης της ποιότητας σπουδών στο Πανεπιστήμιό μας.
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